

THE CITY OF WALTHAM
MASSACHUSETTS

PURCHASING DEPARTMENT

**SNOW PLOWING REMOVAL SERVICES BY THE INCH.
TANDEM ROUTES 1-14**

ADDENDUM NO. 1

September 20, 2013

CHANGES, CORRECTIONS AND CLARIFICATIONS

The attention of bidders submitting proposals for the above subject project is called to the following addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or clarification are all to be included in and form a part of the proposal submitted.

THE NUMBER OF THIS ADDENDUM (NO. 1) MUST BE ENTERED IN THE SPACE PROVIDED IN APPENDIX "C", PARAGRAPH 2 d.

ITEM NO.: 1 **DELETE AND REPLACE**

a) **DELETE** language in Section 8.4 reading " It is expected that at a minimum 4 pieces of equipment per route..." and

REPLACE above language with "It is expected that at a minimum **3** pieces of equipment per route..."

ITEM NO.: 2 **ADD LANGUAGE**

a) **Add** to Section 5.6.3 the following language: "Equipment called back for cleanup will be paid on an hourly basis per the City of Waltham's Hourly Snow Plow Rate".

End of Addendum 1